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Hetenkint egyszer Kedden.

Szerkesztői iroda :
s

Itiadó-lilvalal
hová » hirdetések és előfizetési pénzek uhsi- 

tandék: templom-utca 518 sz.

Klőíizetési feltételek:
Helyben egészévre 4 ft. félévre 9 ft. Házhoz hordva, vagy vidékre 

postán, egész évre 4 ft. 50 kr., félévre 9 ft. 95 kr.

Egyes szám ára: IO njkr.

Kovács Márton,
felelős szerkesztő s kiadó.

Freudhotter János,
főmunkatárs.

Hirdetések ára:
hasábos gármondsor egyszeri hirdetésnél 

c s a k O kr. kétszerinél 5 kr.
Rélyegdij minden beigtalésért 30 kr.

A nyilttérben a háromhasábos gármondsor 
beiglatási dija 30 kr.

A T. CZ. OLVASÓKÖZÖNSÉGHEZ!

E lap homlokzatán nevem mint főmun­
katársé állván, kötelességemnek tartom, hogy 
a nagyérdemű publicumnak bemutassam —- 
magamat!

Ha valamelyik lurneves hazai iró ba­
rátom volna, megkérném, hogy valami il- 
lustrált dictióval vezessen be a t. ez. pub­
licum kegyes színe elé, de ezzel még nem 
dicsekedhetvén, kénytelen vagyok magam 
magamat fölléptetni. Az ujonezot az első 
csata, a színészt, az első próba, rendesen 
kissé elfogulttá teszi, megbocsájthatnak te­
hát nekem nyájas olvasóim és olvasónőim; 
ha Önök előtt, mint e téren! újon ez állván, 
nem tudom magamat úgy kifejezni ked­
vökre, — mint Ígérem, hogy fogok mun­
kálkodni megelégedésökre.

Midőn e lap főmunkatársi teendőit el- 
vállalám, nem kis fába vágtam a fejszémet; 
de táplál azon édes remény, hogy nem fog­
ják talán visszautasítani szerény fölhíváso­
mat a nyilvánosan működő és lappangó 
erők, ha őket megkérem, miként szívesked­
jenek becses szellemi szerzeményeikkel tá­
mogatni törekvésemet o lap föl virágzására. 
Különösen kérem a gazdasági intelligentia 
tudósításait, véleményezést, tanácsait, annál 
is inkább, miután e lap a gazd. egyletnek 
egyszersmind közlönye, tehát olyan csarnok, 
hol a gazdasági eszmecserék, fölvilágosítá- 
solc és értekezések kellő helyökön lesznek 
és illető közlő urak a közönségnek is meg- 
fizethetlen hasznos olvasmányt nyújtanának.

Általában minden szellemi terméket a 
legnagyobb örömmel veszünk föl e lapokba 
kezdve a poezis zenithjétől le a piaczi árak 
tarifájáig.

Végezetre pedig kérem a t. ez. olvasó­
közönséget e lapnak pártolására és terjesz­
tésére, mert:

Nekünk is akkor lesz vidám szivünk,
Ha telve prr.enumeránsos ivünk.
Különben én örülök, hogy volt szeren­

csém a t. ez. publicumhoz szólni, ajánlom 
magam szives figyelmükbe.

F r e u d h o f f e r János,
főinuiikatárs.

I.
KÖRÖZVÉNYEK

100/
a megyei halóságlól.

müködhetési gyakorlatra feljogosított honi 
orvosok közé soroztatott, — ugyan azért — 
két elme méltányosnak s jogosnak találtatván, 
a kért kihirdetés ezennel elrendeltetik.

Kelt Szatmárit, 1805. május 31 -én.
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A nagybányai járás második kerület 
szolgabirájának f. évi május 29-ről 447. sz. 
a, kelt jelentése szerint, a Sz. Várallya és 
Av. Újváros közötti útvonalnak Sz. Várallya 
mezővároson keresztül vonuló, 530 folyó ölet 
tevő részlete elkészítésére, folyó évi június 
20-án Sz. Várallyán a városházánál d. e. 
10 órakor árlejtés fog tartatni; —- a mun­
kálat csekély töltéskészítés, kövezés, kőtörés 
és bolhásból ál land; — a vállalkozni szán­
dékozó köteles bánatpénzül 180 frtot letenni. 
A feltételek az említett szolgabiróságnál bár 
mikor megtekinthetők.

Mi is ezennel közhírré tétetik.
Kelt Szatmárit 1805. június 1-én.

82.11/Uí
A krasznaközi járás főszolgabirájának 

folyó évi május 30 án, 497. szám alatt kelt 
jelentése szerint a k. daróczi határon folyó 
évi május 25-én egy 3 éves, szögsárga, 
13 markos, homlokán holdas, három lábára 
megvasalt csikó bitangságban találtatott.

Mi is azzal tétetik ezennel közhírré, — 
miként a lehető tulajdonos a kérdéses csi­
kóhoz! tulajdoni jogát — említett járás fő- 
szolgabirája előtt annyival inkább mielőbb 
beigazolni el ne mulassza, — minthogy nem 
jelentkezés esetére az folyó évi június 30-án 
nyilvános árverés utján — el fog adatni.

Kelt Szatmári, 1865. junius 6-án.
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Vitkai lakos dr. Bradács Antal bemu­
tatott orvostudori oklevelének megyeszertei 
kihirdetését kérelmezvén, — miután a ne­
vezett orvostudor részére kiadott szabály- 
szerű oklevél által a müködhetési jog Ma­
gyarország területére megadatott, — s ő a

A krasznaközi járás főszolgabirájának 
folyó hó 1-én 115. B, sz. alatt kelt jelen­
tése szerint, erdődi lakos, Jasik István ke­
reskedő boltja múlt hó 27 re virradóra, a 
falkibontása által, ismeretlen tettesek által 
feltöretvén, abból következő tárgyak oroz- 
tattak el: — u. m.

1. Rézpénz 10 krajczárosokkal vegye­
sen 30 fit. 2. 4 db. aranygyűrű, egy fejes 
pecsétnyomó nemesi czimerrel, egy szarvas 
nyakán keresztül tőr szúrva, az alsó vékony 
oldalába törve 30 fit. 3. 1 db. vastag 
arany karikagyűrű 10 frt. 4. Két véko­
nyabb karikagyűrű 10 frt. 5. 2 db. arany­
pénz 12 frt 6 db. régi tallér 12 frt 60 kr.
7. Ezüsthusxasok és tizkrajezárosok 10 frt.
8. Mintegy 100 db. megrendelések 150 fit.
9. 2 db. háj, egyik ó, a másik uj, 50 font 
24 frt. 10. 30 db. vékony fonal 30 frt.

11.5 itezo rum egy üveggel 5 frt. 40 kr. 
12. 16 font túró vasas patinával 4 frt. 20 kr. 
3. Két zsák 80 kr. 14. Készpénz bank­

jegyekben 16 frt.
Miis oly megjegyzéssel tétetik ezennel 

közhírré, miként valamint a tettesek, úgy 
a fentemlített tárgyak netaláni feltalálására 
vezethető adatok, említett járás főszolgabí­
rójához lesznek bejelentendök.

A SZ ATMÁR-NÉ MET I -I TI. H. KÖZÉP­
TANODA ÜGYÉBEN.

Egyet tudok, a mi, emberi dologban, 
Hogy sükere legyen, leheli legjobban: 
.1 ózan okosmerték.

Kedden június 13

Timin
VEGYES TARTALMÚ LAP,

a gazdasági egyesület, vidéki- és városi nöegylet s a Szamos-Tisza hát közlönye

Arany János Buda halála.
1-sö Én.

Idősb Mándy Péter ur — 
legközelebbi számában — saját kifejezését 
használva „a Szatmár-Németi oskola? ügyé­
ben, sine ira et odio“ — egy czikket kö­
zölvén, szemügyre vette annak, hő keblén 
függő ügyét.

A nagyérdemű egyháztag — már egy­
szer elmondotta nézetét — ugyancsak e la­
pok hasábjain — többek között arról, hogy 
szerinte — a mi hatosztályu gymnasiu- 
munkban a tanügyi bizottmány elnöke által 
sürgetett természettani gépek beszerzése szük­
ségtelen mindaddig, mig itt a VH-ik Vili ik 
osztály be nem állíttatik — s épen ezért 
e czélra nem ad semmit, — ha azonban a 
VII—VlII-ik osztály — felállíttatik, kurta 
alapítványát megteendi.

Már e nyilatkozatra sok lett volna az 
én mondandóm — de —■ mert tisztelettel 
viseltetem az agg kor s keresztyéni elné­
zéssel, magam is gyarló ember lévén, az 
emberi gyarlóságok iránt, főleg azért, mert 
itt csak igénytelen személyemről volt szó — 
s egy magány vélemény nyilatkozott — 
hallgattam. —

Most — máskint áll a dolog, meg van 
támadva az összes igazgatóság — gyanú­
sítva a pénzkezelés.

Én szeretem a nyilvánosságot, ezt tar­
tom a polgári élet legfőbb biztosítékának, 
ezt tartom protestáns vallásunk nagy kin­
csének — de —■ vétkes gondatlanságnak, bűn­
nek tartok minden oly cselekményt, mely a 
nyilvánosság fennséges ezége alatt, főleg 
egyház és iskola ügyben, minden alap nél­
kül, — rombolni kiván — s nem irtódzik 
csak azért, hogy egy kis embert — üthessen, 
egy intézetet megtámadni. —

Nálunk protestánsoknál — minden egy­
háztagnak joga van — az ügykezelést meg­
tekinteni — ha rosszat lát, annak orvoslá­
sát, a hibáért elégtételt — követelni, a kor­
mányzó testület tagjainak pedig ugyanez
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elengedhetetlen kötelessége - Ámde ennek 
helye __ jóakarat it protestáns emberek kö­
zött — magában az egyház kebelében — 
nyílt gyűléseinkben — és csak legvégső 
esetben van hírlapi téren helye.

Az érdemes czikkiró ur — tagja mind­
azon testületeknek, melyek a szatmári ie . 
egyházban az egyház, a testvéregyházzal 
közösen pedig a gymnasium ügyeit — igaz­
gatják, — az érdemes czikkiró urnák bá­
rom különböző — kormányzó testületben 
(tanügyi bizottmány, egyházi és vegyes egy­
házi gyűlésben) volt joga — s lett volna 
kötelessége elmondani azokat, miket most 
leirt, s mind három testületben lett vala al­
kalma meggyőződni arról, hogy egyetlen t - 
tel — egyetlen adat sem áll azok közül 
miket leb t — s hogy nagyon rósz aka­
ratú volt azon cgyénisrg, kitől tudomását 
vette, amott minden tag, tisztelet- és kész­
séggel fogta volna czikkirót felvilágosítani — 
miről azt hiszem, teljesen meg volt győ­
ződve, mindannyiszor, valahányszor a ta­
nácskozó testületben megjelenni szives volt — 
hol kedvéért minden szólló úgy iparkodott 
beszélni, hogy megértessék —. az ügydara­
bok pedig annyiszor amennyiszer kívánta, 
eléadattak, — most, minden el nem logult, 
egyedül az ügy szentségétől vezetett egy­
háztag, fájdalmasan — kérdi „et tu mi fili 
Brute?“ kérdheti annyival inkább, mert 
maga czikkiró — megismeri, hogy nyelvének, 
és fülének élét a kor megtompitotta, — s 
igy e két orgánum által a dolgok folyamát 
nem kísérheti figyelemmel, ha pedig czikk­
iró kegyeskedett volna, a leggondosabb őri­
zet alatt — tehát nem valahol — álló szá­
madásokat megtekinteni — és nem más, hiú­
ságtól s talán rósz akarattól vezéreltek után 
elindulni, azonnal átlátta volna — mily tév­
úton jár.

Véleménykülönbség a világon minde­
nütt létezik, az természetes következménye 
a szabadakaratnak — az ellenkező csak szol­
gaiéi leitek közt fordul elő, de külön véle­
ményt eltűrni minden mi veit ember köteles­
sége, mind addig, míg annak kárös voltáról 
meg nem győződött — s nagyon örülök, 
hogy czikkiró elismeri, miként — iskolánk 
ügyeinek kormányzatában vélemény különb­
ség nem létezik, bár ha — következő so­
raiban a véleményegységből szomorú követ-
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keztetést von ki — az összes elöljáróságra — 
tehát magára is — szerintem — ott hol vé­
leménykülönbség nincs, szakadozottság sem 
lehet — se megkülönböztetést nem értvén, 
csak azt vagyok bátor megjegyezni, hogy 
becsületes ember — a jó egyetértés, köz­
ügy kedvéért; nem csak egyéni véleményét, 
de meggyőződését is feláldozza magún- 
sérelmeit elhallgatja, hiúságát elhallgattatja, 
ki másképen cselekszik, ki az eszközöket 
sem válogatja, csuk kedves magának legyen 
az eredmény hízelgő, az lehet nagy óriás 
ember, lehet — még tudóstársasági tag is, 
de semmi esetre sem log türelmes em­
bernek tartatni.

A mi iskolánk mint gymnasium, leg-

személyt nem tekintve, csak az intézet bol­
dogságát kívánván kívánták — erejükön le­
iül is — segíteni, mindenek felett pedig, 
ne gyanúsítsuk mások jóakaratát, ne tá­
madjuk meg mások becsületességét, már 
csak azért sem, mert ez nagy felelősséggel 
jár — Isten és emberek előtt.

Egy iskolát — tapasztalatom szerint — 
a belső felszerelés, a tanárok, taneszközök, 
erkölcsiség, tesznek nevezetessé, népessé, 
gyakran egy nagyhírű tanár nemcsak lenn­
tartja, de létrehozza s virágzóvá teszi a ne­
velő intézeteket. Mindenek előtt tehát niía 
kell iparkodnunk, hogy tanárainknak oly 
fizetést adjunk, mely által azokat az élet 

A mi iskolán* mim gymnasmm, ,eg- gondjaitól megmenthessük, s iskolánknak 
alább mint közópgymnasium hat osztálylyal nagyhírű tanárokat nyerhessünk, oda kell
be van fejezve, méltóztassék a debreczeni törekednünk, hogy taneszközöket szerezzünk 
uu v •* . . tti 11 -i . /1 „z -ni mu — term ev/.tit tudornál! vök atfőiskolát megtekinteni, ott a VlII-ik osztály 
lyal az akadémiai tanfolyam kezdetik.

Ebből azonban egyátalában uem követ­
kezik, hogy én a Vll-ik VHI-ik osztály be­
állítását. szivem mélyéből ne óhajtanám, sőt 
meglehet, hogy e tekintetben talán már ré­
gebben gondolkodom mint más ember, de 
hiszen maga czikkiró elismeri, hogy isko 

1 Iánknak a kiegészítés utolsó ez élj a 
és feladata, e tekintetben czikkiró val 
egyetértek, sőt .— hogy a kiegészítés teljes 
legyen, s iskolánk régi teljes-égében — t. i. 
akadémiai tanfolyammal is — (mit ugyan 
akkor másképen neveztek) virágozzék őszin­
tén kiváltom, s ennek bekövetkezéséért buz­
gón kérem a legfőbb Urat, kitől jön min­
den adomány.

Tehát czikkiró szerint is, iskolánknak 
van közelebbi feladata, czélja is. — Es ez 

,nem lehet más c ak az, hogy előidcink buz­
galma, ügyszeretete e nemes város és pol- 

' gárainak adakozása, külső hi vek hozzájárul- 
tával *) megalapított hatosztályu gymnasiu- 
munkat erősítsük, annak hiányait pótoljuk, 
utolsó czéljának, feladatának — czikkiró sze­
rint — a kiegészítésnek elérésében pedig — 
tőlünk kitelhetőleg segítsük.

És erre ismét csak egyetlen eszköz van,

Ezek nélkül ma — természettudományokat 
tanítani nem lehet. — Es ezeket tennünk 
kell a hatosztályu gymnasiummal, mert. erős 
alap nélkül nem lehet építkezni, sokkal na. 
gyobb birtok egy erős anyagból biztos alap. 
ra fektetett, kivül belől felszerelt földszint, 
ház, mint egy gyönge, bútorzat nélküli1 
emeletes épület, melynek lakói minden perez, 
ben az összeomlástól félhetnek, s valóban 
iskolánk igazgatósága hűtlen lenne megbí­
zatásához, megcsalná a szülék bizalmát, alá 
ásná a növendékek jövőjét, ha semmit nem 
tekintve hátra — beállítaná a 7-ik 8-ik osz­
tályt, — beállítaná oda az első két tanárt 
kit kéznél kap.

E tételeknél hosszasabban kell időz­
nöm. M. P. ur azt állítja, hogy tanáraink 
fizetése már lehetőleg fel van emelve s e 
tekintetben semmi teendő, Hagyjuk tehát e 
kérdést (azt azonban szabad legyen felem­
lítenem, hogy az ország gymnasiumai közt, 
gymnásiális tanáraink a legkevesebb fizeté­
sitek közt állanak) állítja továbbá, hogy ta­
náraink egyrésze nem is kíván fizetésjavítást 
Ebben igazsága van, mert ezt igazgatótanár 
Bartók Grábov ur csakugyan nyilvánította, 
s e nyilatkozat ezen tanár urnák nemcsak 
becsütetességéről, de jóakaratáról is bizony-

EPEDEZNEK, SÓHAJTOZNAK....
Epedcznek, soliajtoznak 
Szerelmedért, szép kedvesem,
Esküdüznek égre — földre:
Hogy szerelnek véghetetlen !

Kísérnek minden lépteden,
Mint a napot a fellegek,
Ostromolnak : adnád jelét 
Valaha ra szerelmednek 1

Egymást éri éjizene,
Virágfiizcr. ,. a sok levél,
De semmire sem mellétnek 
A te kőszívű keblednél.

Hej mivel ezt a kőszivet 
Boldogsággal én birom már,
Es jőjön bár koronás fő:
Kész a tisztességes — kosár!

(Munkács.)

FreudbofferJános.

AZ ÉLET ISKOLÁJA.
Novella

FreiidhofFer Jánostól.
(Folytatás)

Érdekes úti társnőim kiléptek a kupé­
ból és az étterembe mentek, mely Piispök-

liiS erre ismer us-ik. egyeuen eszivuz, van, ,, - -
elődeink dicséretes nyomdokaitól el ne ha-iságot teszen, mert. tanáraink fejen un . 
jeliünk**) vagyis hozzuk el, ne csak Ígér- fit. évi fizetést nyernek, öt. közűlok 40 trt 
gessiik filléreinket, mint elhozták azok, kik szálláspénzt kap, igazgatótanár ur 200 irtot 
b megérő szállással s egyéb nem megvetendő

járulékokkal is bir — s igy becsületesség 
s jóakarat szólt belőle, mikor saját fizetését

Ladányban oly elegáns és mindenféle ga- j lét, melyben művésziesen kicsinyítő össze- 
J . . . . J , ni.,, i _ . • .....u i.:„ ..oDKvVürh' b K i hon tani.

*) Czikkiró szavai.
**) Czikkiró szavai.

stronomiai igénynek megfelelő, hogy ugyan 
csak ábrándos, pikánt gustus tehetne kifo­
gást ellene. — Követni akarván a jó pél­
dát, már indulófélben valék, midőn szemeim 
véletlenül a talajra tévedtek s egy kis ró­
zsaszínű levélkét pillanték meg. Mohó buz­
galommal ragadám föl s nem kis csudálko- 
zásomra olyan illat ütötte meg belőle orro­
mat, milyent a puskapor szokott előidézni. 
Ilin, gondoláin, te kis rebellis, mit rejte­
getsz puskaporszugu kebledben ? s amint ol­
vasni lcczdém a levelet, egy gyöngédmivü, 
finom remekléssel készített, félkrajezárnyi
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hajtással kis iratka rejtőzködék. Iíibontám, 
s mit gondolsz, milyen nyelven volt Írva ? 

Magyarul ?
Nem!
Németül ?
Épen — nem.
Francziául ?
Hogy is ne !
Olaszul!
Úgy látszik, nem értesz a rébusokhoz! 
Angolul, spanyolul, görögül???
Messze jársz tőle!

nnom lemeaiesstn Kctiziuc,, «jv/.tu ..y. Tehát miféle nyelven? ne tréfálj, ugyan
nagyságú aranymeduillon hullott ki belőle !, miképen tudsz mostani helyzetedben enye- 
Már most liirtelenében azt sem tudtam, mel i legni, beszélj kérlek gyorsan és azután ín- 
lyilenek adjam az elsőséget szemiigyrevéte-1 tézkedjünk azon eshetőségek ellenében, mi- 
tekintetóben; —csak forgatom, hol egyiket, két szerencsétlen párbajod vonhat maga után, 
hol a másikat;... míg pár pillanatnyi tana- beszélj, lásd oly áh itatós érdekkel hallgat- 
kodás után kíváncsiságom a madaillon titkát lak, mint egy igazhitű muzulmán a kegyes 
olinjtá kifürkészni, de ez nem olyan könnyű dervis kenetes praedikátiőját... 
dolog volt, mint gondolám, mert sehol sem Szolyvai mosolygott aggot a manna
láttam rajta a titkos rúgót, pontot, vagy 
jelt, melynek megnyomására felpattant volna;
1. . 1 ..tfl .. a! i . Á. . .. nli ...1 .OK n t X 1\ nt if U

vonatkozólag igy szólt: helyzetem bármily 
kényes is, ne gondold pajtás, hogy leg ke-jelt, rneiyneK megnyomásává leipauani voinn.; nenyes i», 1 J

kiviilről ez volt rávésve aliglátható hetük-1 vesbbé is rettegnék, igaz ug) an, íogy az 
kel: Johankámnak. Barátom, egy Wertheim- öreg Zsukói hatalmas e oy<su emici, 1 
féle szekrényt talán hamarább kinyitottam összezúzhatna, ha ki nem tu1 ni ni pan-__  ______ j _ ____ ___ kinyitottam
volna egy rozsdásknlcscsal mint e parányi 
jószágot... s majdnem öt perez telt bele, 
míg nyitjára bukkantam, ugyanis peniczilu- 

I som hcgyecskéjével sok babrálás ntán a „h“
I betilt megnyomván, a medallion kitárta keb-

rozni csapásait; ámde barátom, félév alatt 
engem is megedzettek az élet viharai; félév 
alatt elsajátítottam azt a kiszámító világpo­
litikát, hogy minden csepp vizet fel tudjak 
használni malmomra; e világpolitika cngc-

I -> 4 * ' ‘ ' *

tip
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emeltetni nem kívánta, mig tanártársai is 
arányosan nem dijaztatnak.

Van azonban egy dolog, miről a t. 
czikkiró megfeledkezett, t. í. a taneszközök 
beszerzése. Nem akarom elsői ölni iskolánk­
nak e tekintetben ezelőtti állását, azt azon­
ban szabad kimondanom, miként volt idő, 
mikor a ftivészettan a téli félévben adatott 
elő, természetláttani eszközökről gedig szó 
sem volt.

Azokra bizom megitélni, kik szakértők, 
lehetett e ily viiszonyok közt sikeresen ta­
nítani a természettudományokat, szabad volt-e 
az igazgatóságnak e hiányt továbbra is tűrni, 
szabad volt-e a filléreket más czélra, mint 
a hiány pótlássra fordítani, En azt hiszem, 
nem, s hála a gondviselésnek, már ez isko­
lai évben a természettannak minden ága 
intuitive adathatik elő, s ha a jó példát kö­
vetjük, a felnevelés rövid időn befejeztetik, 
s minden fillér amaz utolsó czél elérésére 
lehet s leend fordítható.

(Folytatása következik.)

HELYBELI IHREK.
* Meghívás. A folyó június hó 15-én 

reggel 9 órakor, az iskola imatermében tar­
tandó pártfogósági gyűlésre minden pártfo­
gó tisztelettel meghivatik. — Szatmár, június 
1 1. 1865. — A lielv. h. vegyes egyházi gyű­
lés rendeletéből, Vajai Károly.

* Felhívás. Azon tisztelt választmá­
nyi tag urak, kik a városi o vöd a-egy let ré­
széről aláírási ivet elfogadni szíveskedtek, 
ezennel felhivatnak, miszerint ezen iveket 
azonnal az egyleti gondnok főtisztelendő 
l’áskuj Lajos úrhoz beküldeni ne terheltes­
senek. — Szatmári, 1865. június 8-án. —

kérdezte a minap valaki, hogy a száraz ka­
pualját miért nem deszkáztatja ki, amikor 
ez a ház tekintélyét és becsét 10 % tel 
emelné, ellenben anélkül a por azonnal be- 
piszkolja az embert, mihelyt a lépcsőkről 
lelép? mire a háztulajdonos szokott jámbor­
sággal azt felelte: Barátom! én folytonosan 
meg akarok emlékezni arról, hogy „por és 
hamu“ vagyok.

* Biztos kútfőből értesülve örömmel tu­
datjuk, hogy a debreczen-szatmár-szigeti 
vasútvonal terve legfelsőbb helyen elfogad­
tatott és helyben hagyatott.

* Virág a pohárban, tűz a kályhában, 
künn téli ruha az embereken, tessék fogal­
mat szerezni a szatmárvrdéki esős, hideg 
időjárásról, mit valószínűleg a kelet felé 
közel eső bérezekem havazás rögtönözhetett.

* F. hó 5 én a helybeli lövöldében a leg­
jobb lövést fokozat szerint: Sztanaczky Já 
nos, Eischinger Károly és Dondon Kristóf 
urak tették.

NYÍLT TE

Teliiiitetei időst» Mámly l'éter
A szatmár-németii ref. testvéregyház 

mai napon tartott tanácsgyűlésében egyhan­
gúlag kimondotta, hogy a t. ur által a Tá­
rogató 23-ik számában gvnmásiunnmkra vo-

VEGYES HÍREK.

natkozólag elmondottak, az igazság és való­
sággal ellenkeznek, s mint ilyenek czáfula- 
tába ereszkedni sem szükségesnek, sem ma­
gához méltónak nem tartja, — a kíméletlen 
és sértő kifejezéseket pedig a jóakaratnak 
és aggkor gyengeségeinek megbocsátja. 

Szatmáron, junius 11-én 1865.

Testvéregyház tanácsgyIllés 
határozata folytán,

Horog Bálint re. k
v. ogyházlaníícsi elnök.

Elnöki megbízásból, Kunk János, ovod.ii
jegyző.

* A Tárogató“ 22-ilc számában, a
pesti magyai nemzeti színház tagjai által 
Szatmáron julius 5-én megkezdendő bérle­
tek árára vonatkozólag, következő változás­
ról értesítjük a t. közönséget;

Alsó páholy 12 előadásra 30 frt. o. é. 
Felső páholy „ „ 24 „ „
Zártszék „ „ 8 „ „
Ne legyünk azért szűkkel»]tick, mert 

ezzel nemzeti kincsünk, — nyeljünk —- ér­
dekében vagyunk kötelesek.

* Mondják, hogy e nyáron nagyszerű 
hadgyakorlatot fognak a katonák itt Szat­
márit tartani, — és erre legalkalmasb hely­
nek találják a templomutezát, mert ennek 
dombjai igen cz'lszerüek lesznek a tüzérek­
nek, gödrei pedig a vadászoknak.

Egy igen csinos úri ház tulajdonosát

'* Ö cs. kir. apostoli Felsége június 
6 án a testvérfővárost legmagasab látogatá­
sával Szerencs éltette, s miután az őt híven 
szerető, boldog alattvalói között 3 nnp'g 
mulatott volna, 9-én számos iidvkisérettel 
tóit vissza a székvárosba.

* Az örökvárosban a „Capella Sixtiana“ 
Liszt Ferencz jeles hazánkfiát, egyházi kar­
nagyi méltóságra emelte, ami igen szép ál­
lás ugyan, de az mégis szebb lenne, lm sa­
ját honában produkálná magát itthon, Imi 
geniálitvsánnk szintén lelhetne illő tettmezőt.

* Folyó évi julius 17-én a horvátor- 
szággyülés egybehivatik, a magyaroké va- 
lósziniileg nemsokára fogja követni.

* Jefferson Davist a confoederáltak el­
nökét Stenomen tábornok üldöző csapatja egjr 
erdő közelében egész családjával együtt el­
fogta, és szégyen Lincoln közvetett gjolko- 
sára, Saidanapál módjára női ruhában akart 
elillanni — ami szerencsésen nem sikerült, 
most Johnston törvényszéke előtt áll és 
senki sem szeretne a bőrében lenni, mert a 
conclusió alkalmasint két, függélyes oszlopra 
vizszintesített gerenda lesz.

— Jonhstunról, ki vasszorgalma és láng- 
esze által jutott mostani fénj'es állására: 
Ej szak-A meri ka elnöki részére, —- nem hall­
gatjuk megemlítés nélkül, hogy midőn egy 
heves gj'ülésben valaki szemére lobbantotta 
volna: „hisz Ön egykor az én nadrágomat 
varrta! megháboríthatlan nyugalommal vá- 
laszola a senátornak: „ Nos, tán nem jól 
volt megvarrva ? !! “

F Z L K T.
S'#.atináp, június 7. 1865,

A szatmári piacra behozott termények 
ára köblönkint következők voltak: Tiszta 
búza 4 frt. 90 kr.— 5 írt. Kétszeres 4 frt. 
20—40 kr. Rozs 3 írt. 30—40 kr. Árpa 
2 frt. 80 kr. — 3 frt. Zab 1 frt. 40 kr. Ten­
geri 3 irt,. 60 — 4 frt. 40 kr. Kása 5 írt 
60 kr. — 6 irt. Főzelékek 8 tr . Krumpli 
1 Irr. 10-—20 kr. Aszuszilva 10 frt.

T. Ujl'lli, június 6-án 1805.
A mai hetivásáron piaezunkra szállítóit termények 

köblönként a következő árakban kellek u. rn. Tisztabuza 
5 frt. 70—90 kr.; kélszeics 5 frt. 00 — 70 kr.; gabona 
3 írt..—5 frt. 20 kr ; árpa műn volt; zab I lit. 80 — 
90 kr.; tengeri 4 frt. — 4 frt. 90 kr.; kása 0 li. 40 — 
80 kr. ; pasz.uj ^ frt. — 8 frt. 40 kr.; krumpli 2 frt..

6üse*•/.<. május 20-áu 1865, 
A mai vásár piaczi árai következők voltak: ltuza 

középszerű 2 li. 70 kr.; rozs 2 frt.; tengeri 1 frt. 93 
ki1.; zab 1 frt. p. méiönként.

fl».-3iáro!!;»r, jun. 12-én 1863. 
Mai hetivásárunk alkalmával piaczunkon a Imné- 

nyek köblönkint a következő árakban kellek: u. m,
Tiszta búza 6 frt 40 — 50 kr.; 3 frt. 80 kr.— 

4 frt.; rozs 5 frt. 15—20 kr.; tengeri 4 Irt. 20 kr.

ittuk.

SZERKESZTŐI POSTA.
Tavasz vágy : U. Jobbat kérünk.
Első pályám : P. Gj'. Öntől jobbat vá-

Meglestem : E. Nem közölhető.
Pipadal: I). Nagyon keserű a füstje,

met Ariande fonalaként a legveszedelmesebb
tömkelegből kivezetett már, — s most is ki
fog vezetni, s kik a világpolitikát értik, 
bátran föltüzhetik zászlajukra e jelmondatot: 
sors bona, nihil aliud ! — Carolina okos hölgy, 
utasításaimat mindenféle eshetőségekre tudja, 
hű szolgák és a pénz varázshatalma rendel­
kezésünkre állanak!... kell-e több ennél?

Azonban tisztelem türelmedet, íme hall­
jad! tehát az az iratka egy emléklap volt, 
zengzetes, tiszta lengyel nyelven fogalmazva, 
s hála emlékező tehetségemnek, így liangzék:

S bűvös madárhangok 
Zengenek a légben,

Oh ile mi máskép lesz 
Itten nem sokára :
Eget — földet megráz 
A viharos lárma.

J<>hanliámnali:

Bömbölnek az ágyuk 
Már mind a két részről, 
... A halál angyala 
Aratásra készül.

Csata előtt állok,
A halálnak árnya 
Komor esöndességgel 
Borult le a tájra.

...Mennem kell!,., ezerszer 
Üdvözöllek hévvel, 
Szivemnek, lelkemnek 
Örök szerelmével.

Most még meghallani 
A kis mclie zaját, 
Ainint a virágon 
Himbalózza magát.

Most még hlmos lepkék 
Szállnak ál a réten

Aláírva: L. J. — E gyilkos helyen irt köl­
teményke elolvasása után, tudod-e milyen 
érzelmekkel küzd ék ?

Sejtem, barátom, de nem tudom, — 
válaszolék,

Teliát, tudd meg. folytatá ő, hogy kis 
liiján múlt, mikép azt az emléklapot me- 
daillonostól együtt össze nem zúztam; föl­
ébredt bennem a szenvedélyek szörnyetege: 
a féltékenység és ennek atyafiai: a gyűlölet,

boszú azon költő iránt, ki ama bizalma8 
szerelmes sorokat a csatatérről irta kedve­
sének — JoluMikának. — Mit Johanka? — 
gondolám, hát lm a bérmálásban kapta e 
nevet és az ifjú bajnoknak jobban tetszik 
őt így nevezni, mint Carolinnak, hisz a 
poéták elkeresztelik szerelmesüket napnak, 
csillagnak, gyöngyvirágnak, angyalnak, is­
tennőnek, csak épen ez az ábrándos katona 
L. J. volna kivétel ? — Hát még mikor azt 
is észrevettem, hogy a medaillon belső lap­
jára egy szép ifjúi alak van vésve és a 
gyűlölt L. J. betűk alatta tisztán kivehetők, 
az égből hullottam le platói szerelmemnek 
cvillogó reményeivel a vélt csalódás óceán­
jába... s csaknem megsemmisülve , őrült 
vágygyal, lángoló figyelemmel futottak át 
szemeim a másik levélke sorain, — és oh 
szégyenlenem kellett magamat önmagam 
előtt, mert az L. J, Carolinnak testvére volt: 
Lamourinszky Julián.

(Folytatása következik.)
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HIRDETÉSEK.
Haszonbér! hirdetés.

Az 1806-ik év április 24-ik napján kezdődő több évekre 
külön szerződés mellett bérbe adatnak :

14.» vár villákén. 1-ör: A Ilosszufalvi jószág hozzátartozu 
részeivel, 802 hold szántó, 932 hold kaszál ló, 1 hold 1533 □ öl 
sző]lő, 2254 hold erdőterülettel, korcsma, vásárvám, malom, erdő­
béli legeltetés, makkoltatás, gubics, pitonkaszedetés jövedelmeivel.

2-or: A Hagymás-Láposi jószágrész, 30 hold szántó, 93 hold 
kaszálló, 43 hold legelő, 180 hold erdőterülettel, hid , vásár vám, 
korcsma jövedelmeiyel, az erdőbéli legeltetés, makkoltatás, gu­
bics, pitonkaszedetés hasznaival,

Mindkét pont alatti jószágoknak kaszálló és legelőhelyei ter­
jedelmes tagokban, jó minőségű szénát teremnek és marhahizla­
lásra igen alkalmas legelőkkel bírnak.

Sziitmármrgyébeii: A Szinyérvárallyai rószjószág, llobai, 
Sebespataki, Handali részekkel, 105 hold siántó, 81 hold jó mi­
nőségű kaszálló területtel, terjedelmes majorsági és dézmás szől- 
löhelyekkel, Illobai és Handali malomjövedelmekkel.

A jószágok jövedelmeiről, valamint a bérszerződés feltételei­
ről előre ismeretet lehet szerezni gróf Teleki Miksa Kendi 
Lonyai és Ilosszufalvi gazdatisztjeinél. A bérleni kívánók 180». 
sxeptvillbev 2t)-kéig a Kendi-Lói y.ii vagy Ilosszufalvi tiszt ke­
zére ajánlataikat adják be pecsét alatt, melyet Kő vár vidékén: 
Hosszufalván október 1 -én fel fognak bontatni, mely alkalommal 
az, kinek ajánlata és biztosítéka mint legtöbbet Ígérőnek elfogad­
ható lészen köteles loend a szerződőlevél szövegéből előre meg­
látható bánatpénz mennyiségét készpénzben befizetni. 3—3

Hirdetmény. 5-3
Egy hajomaloin-kikütölAiicz 

eladása Iránt.
Csengeni lakos földbirtokos Szobányi 

Lajos ur egy 10 öl hosszú, mitnegy G 
mázsa súlyú igen tartós készületi! hajó­
malom kikötő-Iá iczát — Csengéiben f. 
t;v junius hó 20-án, d. e. 9 órakor ár­
verés utján kész pénz fizetés mellett el­
adni szándékozván, a venni szándékozók 
azon nyilvánítással hivatnak u.eg, hogy 
az említett lánczot a tulajdonosnál bár 
mikor előlegosen is megtekinthetik.
'íiáaj "

/1805* az"

Felhívás.
A Marúthy János nevére jegyzett Kc- 

zsály községi 7. sz. telekjegyzc'lkönyvi 
birtoknak végrehajtás ntjáui clárverezlie- 
tése tekintetéből a bekebelezéssel bizto­
sított hitelezőknek a megyei telekkönyvi 
törvényszék előtt leendő összejőve telére 
1805. évi junius hő 23—ik napjának d. e. 
9 órája lévén kitűzve: mindazok, kik a 
lefoglalt javakra tulajdoni igényt tarta—' 
nak, ezennel felhívalnak, hogy igényüket | 
a fontirt napig c törvényszéknél jelent­
sék be,

Szatmármcgyc telekkönyvi törvényszé­
kének 1865. évi május hó 18-án Szat­
márit tartott üléséből.

Zom bori Zsigmond,
I — 1 Ikönyvi kiadó.

10 1/m sz.

Árverési hirdetmény.
Szatmármegye telekkönyvi törvényszéke 

részéről ezennel közhírré tétetik, mikép 
a végrehajtási árverés Dán János felperes 
részére ennek 88 fitnyi és 30 krnyi kö­
vetelése, s a törvényes járulékok erejéig 
lllucza János alperes ellen, ennek a li. 
Tercbes községi 6. sz. tjkönyvben A. 1. 
alatt az ő nevére bejegyzett birtokaira, 
melyek belső lelki házból és r’/g külső­
ségből állanak , s összesen 300 fira be­
csülte ttek, elrendeltetvén: árverési határ­
időül az 1805. évi Junius hó 21-dik és 
szükség esetén 18G5 évi július hó 24-ik 
napjának d. e. 9 órája .i helyszínére tűzetett 
ki; melyre a venni szándékozók oly kije­
lentés mellett hivatnak meg, hogy az ár­
verési feltételeket alólirt törvényszéknél, 
és a végrehajtással megbízott Verzár Jó­
zsef főszolgabírónál bármikor megtekint­
hetik, s hogy a kérdéses birtok, amen­
nyiben az első árverés alkalmával a becs- 
értéken vagy azon felül el nem adathat­
nék, a legtöbbet ígérőre azon alul is le 
fog ültetni.

Szatmármegye telekkönyvi törvény­
székének 1805. évi május hó 4. napján 
Szatmárit tartott üléséből.

Szatmáimogye telekkönyvi törvényszé­
kének 1865. évi api il hó 21-dik napján 
Sz ilmái tt tarlóit üléséből.

3—3
Z o m b o r y Zsigmond, 

tkönyvi kiadó.

.. sz.
Felhívás.

Zombory Zsigmond, 
• — 3 tkönyvi kiadó.

‘2 180/ C7
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Árverési hirdetmény,
Szatmármegye telekkönyvi törvényszéke 

részéről ezennel közhírré tétetik, mikép 
a végrehajtási árverés Rudaházy István és 
több felperes részére, ezeknek 494 Irinyi 
és 90 krnyi követelése, s a törvényes 
járulékok erejéig Uzonyl László alperes 
ellen, ennek az 0 Falvi községi 30. sz. 
tjkönyvben A. I. alatt az ő és neje Ra­
big Juliánná nevére bejegyzett birtokaira, 
melyek egy 2 szobát magában foglaló 
lakházból és egyéb gazdasági épületekből, 
kertből s mintegy 25 hold külsőségből 
állanak, s összesen 1371 frt. 60 krra be­
csültének, elrendeltetvén: árverési batár­
időül az 1805-ik évi junius hó 19-ik és 
szükség esetén 1805—ik évi július hó 
19-ík napjának d. e. 9 órája a helyszí­
nére tűzetett ki; melyre venni szándéko­
zók oly kijelentés mellett hivatnak meg, 
hogy az árverési feltételeket alólirt tör­
vényszéknél, és a végrehajtással megbí­
zott lllosvay Gáspár szolgabirónál bármi­
kor megtekinthetik, s hogy a kérdéses 
birtok, amennyiben az első árverés alkal­
mával becsértéken vagy azon felül cl 
nem adathatnék, a második árverésen a 
legtöbbet Ígérőre azon alul is le fi 
ültetni.

A Gyene Boldizsár, Pál György,, Bot­
tyán Mihály és neje nevére jegyzett Cso- 
maközi 110, 293. és 297. sz. telekjegy­
zőkönyvi birtokoknak végrehajtás utjáni 
elarverezhetése tekintetéből a bekeblezés- 
sel biztosított hitelezőknek a megyei te­
lekkönyvi törvényszék előtt leendő ösz- 
szejövetelére 1805, évi junius hó 16-ik 
napjának d. e. 9 órája lévén kitűzve : 
mindazok, kik a lefoglalt javakra tulajdoni 
igényt tartanak, ezennel felhivatnak, hogy 
igényüket a fentirt napig e törvényszék­
nek jelentsék be.

Szatmármegye telekkönyvi törvényszé­
kének 1805. évi május hó 1 l-én Szat­
márit tartott üléséből.

Zombory Zsigmond, 
5—3 (könyv kiadó.
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Árverési hirdetmény.
Köztudomásra hozatik, hogy néhai Lu- 

perger János hagyatékához tartozó, Nagy- 
Majtény községi 189. számú tkjkönyvben 
felirt, összesen 100 fi ira becsült 2125 
hr. sz. a. lévő, 280 Q öl, 3988. hr. 
sz. alatti 84 □ öl és 4009. hr, sz. a, 
81 □ öl szőllőbirlok Gilváes községé­
ben f. évi május 31-én, szükség esetén 
junius 30-án d. e. 10 órakor az eljárás 
bíróságnál megtekinthető feltételek alatt 
elárvereztelni fog.

Kell Szakaszon április 28-án 1805.
3—3 A S'/.olgabirói bíróság;.
3 15/

/1 865 SZ,
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Felhívás.
A Markovié* Átualiám és neje Rólli 

Sára nevére jegyzett Nagy Károly községi 
205. sz. telekjegyzőkönyvi birtoknak vég­
rehajtás lüjáifi elárverezhetése tekinteté­
ből a bekeblezéssel biztosított hitelezők­
nek a megyei telekkönyvi törvényszék 
előtt leendő összejövetelére 1805. évi 
jnlius lió 0—ik napjának d. e. 9 órája hí­
vén kitűzve, mindazok, kik a lefoglalt 
javakra tulajdoni igényt tartanak, ezennel 
felhivatnak, hogy igényüket a fentirt na­
pig c törvényszéknél jelentsék be.

Szatmármegye telekkönyvi törvényszé­
kének 1803. évi május hó 1 l-én Szat­
márit tartott üléséből,

Zombory Z s i g m o n d, 
3 — 3 tkouvvi kiadó.

586/ [)
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Árverési hirdetmény.
Küztudomásra hozatik, hogy néhai Mis— 

sig Antal erdődi lakos hagyatékához tar­
tozó, az erdődi 158. számú tkjkönyvben 
felirt, 000 fiira becsült házastelek kül- 
larlozmányaival az eljáró bíróságnál meg­
tekinthető feltételek alatt f. évi junius 
22-én, szükség cselén július 22—én el- 
árvetez.telni fog,

Szakasz, május 10-án 1803.
1—2 S-i.oIgabiróí bíróság.

Árverési hirdetmény.
Mely szerint ezennel közhírré tétetik, 

miszerint néhai Bakos Andrásné, Gaál 
Mária hagyatékához tartozó 000. sz. a. s 
1000 frlra értékelt házastelek a vevő fél 
kárára és veszélyére, a feltételek nem 
teljesítése miatt a helyszínén 1805-ik 
évi jnlius 15-ik napján d. u. 3 órakor 
becsáron alól is el fog adatni — a venni 
szándékozók az árverési feltételeket az 
árvabizollmány helyiségén bármikor meg­
tekinthetők.

Kelt Szatmári, 1805. május 24-én.
Szatmár város árva*

I—3 bízoí imáin y a.
1 19/ P.

Árverési hirdetmény.
Ezennel közhírré tétetik, nvszerint szat­

mári lakos Steinbcrger Ábra hám részére 
egri lakos Ternyci Józseftől 1803—ik év 
September hó 15-én birósan lefoglalt s 
a peres felek kölcsönös beegyezésével 
2200 frlra értékesített két aszlag búza 
és két asztag gabonának elárverelésére 
határnapul folyó évi junius hó 22-ik 
napjának délelőtti 10 órája Egri közsé­
gében kitüzelik, mire a venni szándéko­
zók, készpénzfizetés mellett ezennel meg- 
hivalnak.

Kelt Szatmári junius hó 2-án 1805.
Szolgabiröi bíróság által.

281/ n
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Árverési hirdetmény.
Köztudomásra hozatik, hogy néhai K - 

Bélteki lakos Boler György hagyatékához 
tartozó kiilöniéle ingóságok és a k.-bél­
teki 108. sz. tkjkben felirt, 100 frtra 
becsült 970. hr. sz. 1000 Q öl; ismét 
00 frlra becsült 820. sz. a. 400 □ öl; 
szinte 75 frtra értékelt 5700, hr sz. 400 
Q öl szőllőbirlókok, 110 frlra becsült 
0011. hr. sz. a. téglapincze, és 70 frlra 
értékeit 5903 hr, sz, főldpincze az árve­
rés alkalmával fizetendő készpénzért f. é. 
junius 19-én szükség esetén jnlius 19-én 
d. e In órakor K,-Bélieken elárvereztet- 
ni fognak, Szakasz, május 18-án 1805, 
I —3_____ Szolgabirói bíróság.
4,5‘/l864 "

Csőd megszüntetés.
Sz. kir. Szalmár-Némeli város (széke 

részéről kiizhirré letelik, hogy néhai Don- 
don Elek szatmári kereskedő ellen a lé­
tezett cs kir. szalmfrmegyci tszék előtt 
1859. jnlius 1 l-én 4347. sz. a. megin­
dított csődeljárás, a hitelezőknek az örö­
kösökkel történt részint megegyezés, ré­
szint kielégítése folytán c mai napon tar­
tott (széki ülésben megszüntetett.

Szatmárit, 1805. május 4-én tartott 
tszéki ülésből.

261 7,855 sz.

Árverési hirdetmény.
A mátészalkai 00. számú telekjegyző­

könyvben A. I. alatt gr. Vay Abrahám 
hagyatéka nevére felvett, s Leltelek bői, 
mintegy 024 katasztrális hold tagosított 
birtokból s gazdasági épületekből álló 
ingatlan birtok, miután ezen birtoknak 
korábbi vásárlója az árverési feltételek­
nek eleget nem tett, az ideigl. türv. szab. 
113 fi. értelmében, az 1805. évi jnlius 
hó 20-ik napján d. e. 9 órakor ezen 
törvényszék hivatali helyiségében meg­
tartandó nyilvános bírói árverésen 70,100 
frt. kikiáltási áron alól is el fog adatni.

Mi is annak megemlítése mellett, mi­
kép az árverelni kívánók 4000 frt. o. é. 
bánatpénzt kötelesek letenni, s hogy az 
árverési feltételek alólirt törvényszék iro­
dájában bármikor megtekinthetők, ezen­
nel közhírré tétetik.

Szatmármegye telekkönyvi lörvénvszé- 
1805. évi május 1 l-én Szatmárit tartott 
üléséből. Zombory Zsigmond,
3—5 tkönyvi kiadó.
2997/ c,

/1865

Árverési hirdetmény.
Szatmármegye telekkönyvi törvényszéke 

részéről ezennel közhírré tétetik, mi-kép 
a végrehajtási árverés Markovics Ferenez 
felperes részére, ennek 124 frt. és 20 
krnyi követelése, s a törvényes járulékok 
erejéig Fekete Flóra alperes ellen, ennek 
az Aranyos Megyés községi 228, sz. te- 
lek jegy könyvben A. I. alatt saját nevére 
bejegyzett birtokra, melyek egy belső te­
lekből a rajta levő épületekkel — és kül­
sz ú n l ó s kaszáló úrbéres földekből álla­
nak, s összesen 1050 lira becsültetlek, 
elrendeltetvén: árverési batáridőül az 1805. 
évi junius hó 30-dik, és szükség esetén 
1805. évi július hó 51-dik napjának d. 
e. 9 órája a helyszínére tűzetett ki; melyre 
venni szándékozók oly kijelentés mellett 
hivatnak meg, hogy az árverési feltétele­
ket alólirt törvényszéknél, és a végrehaj­
tással meghízott Cseh János főszolgabíró­
nál bármikor megtekinthetik, s hogy a 
kérdéses hirtok, a mennyiben az első ár­
verés alkalmával becsértéken vagy azon 
felül cl nem adathatnák, a második ár­
verésen a legtöbbet ígérőre azon alul is 
le fog ültetni.

Szatmármegye telekkönyvi törvényszé­
kének 1805. évi május hó 2 0-ik napján 
Szatmárit tartott üléséből.

Z o m b o r i Zsigmond, 
2—3 tk. kiadó._______
71 Polg

Árverési hirdetmény.
Köztudomásra hozatik, miszerint néhai 

Szilágyi Demeter lippoi lakos hagyatéká­
hoz tartozó, a lippoi 73. sz. h. t, jkönyv- 
ben feljegyzett, 347 frt. 42 krra becsült 
telekrésze, a rajta levő épületekkel folyó 
évi junius hó 21-én, szükség esetén 
július 2 l-én, mindég reggeli 10 órakor, 
az eljáró bíróságnál megtekinthető felté­
telek alatt Lippa községében elárverez- 
fetni fog.

Erdőszádán. 1865. évi május hó 20-án.
n_3 Szolgabinli biróság.
993/ P

Z1S65' • .

Hirdetés,
Melylycl Szatmármegye törvényszéke 

által közhírré tétetik, hogy ombodi lakos 
Balog Mihály tékozlónak nyilváníttatván, 
vagyona zár alá tételeit s gondnokul om­
bodi lakos Balog György neveztetik ki.

Kelt Szatmármegye polgári (székének 
1805. évi május 15-án Szatmárit tartott 
üléséből. 1—3

Nyomatott Kovács Mártonnál Szatmáron 1865.


